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Observatorio Socioeconómico



FICHA TÉCNICA

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: CÁMARA DE COMERCIO DE VALLEDUPAR.
FUENTE DE FINANCIACIÓN: CÁMARA DE COMERCIO DE VALLEDUPAR.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 112 unidades de muestra (establecimientos del centro de Valledupar).
TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Percepción de los comerciantes sobre la medida de la Alcaldía Municipal de
Valledupar de prohibir el uso de motocicletas los días miércoles de cada semana.
UNIVERSO: Establecimientos ubicados en el centro del municipio de Valledupar.
ÁREA: Urbana.

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 5 preguntas principales.
FECHA EN QUE SE REALIZÓ: 30 de noviembre del 2017.
ENCUESTADORES: 2.
TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Presencial en Tiempo Real con equipos Ipad.

Nota: La Cámara de Comercio de Valledupar se encuentra inscrita en el Registro Nacional de Encuestadores del
Consejo Nacional Electoral (Resolución 210 de febrero 2016).



RESULTADOS

Económicamente
54%

En transporte
21%

Movilidad
8%

En nada
17%

¿DE QUÉ MANERA LO AFECTÓ EL DÍA SIN MOTO?



RESULTADOS

Mejoró la 
seguridad

23%

Siguió igual
70%

Empeoró la 
seguridad

7%

¿QUÉ PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD LE GENERÓ 
EL DIA SIN MOTO?



RESULTADOS

0%
Vendí más

4%

Vendí igual
24%

Vendí menos
72%

¿DE QUÉ MANERA IMPACTÓ SUS VENTAS EL DÍA 
SIN MOTO?



RESULTADOS

A pie
14%

Bicicleta
10%

Bus
22%Carro

30%

Taxi
17%

Moto
7%

¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE ALTERNO 
UTILIZÓ PARA TRANSPORTARSE?

*Los que utilizaron moto lo hicieron para transportarse a su lugar de
trabajo, antes de 8:00 am y después de 6:00 pm, horario en que se
restringió el uso de motos.



RESULTADOS

No
64%

Sí
36%

¿Está de acuerdo en mantener el Día Sin Moto?
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